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Prefeitura Municipal de Aracaju 

FUNDAT = Fundação Municipal de Formação para o Trabalho 

ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023 DO CONSELHO DE 
ADMINISTRAÇÃO (CONAD) DA FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE FORMAÇÃO 
PARA O TRABALHO E SEUS CONSELHEIROS REALIZADA NO DIA DEZ DE 
MAIO DE 2023, VIRTUALMENTE PELO GOOGLE MEET, A SABER: Aos dez 
dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, as oito horas, em ambiente virtual, 

por meio da plataforma Google Meet, reuniu-se o Conselho de Administração 
(CONAD) da Fundação Municipal de Formação para o Trabalho — FUNDAT, 
convocados por meio eletrônico (1Doc) e (e-mail), enviado aos conselheiros no dia 
05 de maio de 2023, para realização da 5º Reunião Ordinária de 2023. Com a 

10 condução do Presidente do CONAD e Secretário do Desenvolvimento Econômico 
1 e Inovação (SEMDE), Jeferson Dantas Passos e os demais conselheiros, 
12 Presidente da FUNDAT, Edivaneide Souza Paes Lima; Secretário Municipal 
13 Planejamento Orçamento e Gestão (Seplog), Augusto Fábio Oliveira Santos; 
14 Secretário de Governo (SEGOV), Evandro da Silva Galdino; Representante da 

15 Procuradoria-Geral do Município (PGM), Dr. Sidney Amaral Cardoso; 
16 Representante do Sistema Fecomércio/Sesc/Senac, Pedro Rocha Amarante; 
17 Representante da Câmara dos Dirigentes Lojistas de Aracaju (CDL), Elison Vieira 

18 Santos do Bomfim; Representante do Sistema Fies/Sesi/Senai, Rodrigo Rocha 
19 Lima; Representante dos servidores da FUNDAT, Virgínia dos Santos do Amor 
20 Divino. Havendo quórum mínimo para o início da reunião, o Presidente do 
21 Conselho de Administração, cumprimentou todos, dando as boas-vindas e iniciou 
22 a quinta sessão plenária do Conselho de Administração do ano de dois mil e vinte 
23 etrês, em caráter ordinário. Na sequência, o Presidente do CONAD apresentou a 

24 ordem do dia, com a leitura da pauta para discussão e deliberação: 1. Aprovação 
25 da ata anterior; 2. Apresentação dos Cursos e Oficinas do mês de maio; 3. O que 
26 ocorrer. Em seguida, foram iniciadas as deliberações com a apresentação do 
27 primeiro item da Pauta: 1. Aprovação da ata anterior: O Presidente do Conselho 
28 de Administração, colocou para aprovação a ata da reunião anterior (abril 2023), 
29 encaminhada por 1Doc e por E-mail para conhecimento dos conselheiros. Não 
30 havendo nenhuma manifestação em contrário a ser feita, a Ata da quarta Reunião 

31 Ordinária CONAD fora APROVADA. Passando, então, ao item dois da Pauta: 2. 

32 Apresentação dos Cursos e Oficinas do mês de maio: Na sequência, passou a 
33 palavra a Presidente da FUNDAT, Senhora Edivaneide Souza Paes Lima, para 
34 que fossem iniciadas as deliberações, com a apresentação da pauta. A 
35 conselheira Edivaneide Lima apresentou os Cursos e Oficinas online e 
36 presenciais, nas nossas Unidades de Qualificação Profissional e Instituições 
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parceiras do mês de maio, destacando o curso de Manipulação de Alimentos com 
validade de 2 anos, obrigatório para os vendedores ambulantes que trabalharão 
nas festas de rua e principalmente nos festejos juninos de nossa capital. 
Totalizando 1800 vagas ofertadas. Em seguida o Presidente do CONAD, reforçou 

o pedido feito a Presidente da FUNDAT na reunião anterior, em trazer para este 
conselho o levantamento de acordo com as necessidades do mercado. Após a 
fala do Presidente do Conselho, a Presidente da FUNDAT, agradeceu o 
recebimento da pesquisa enviada pelo conselheiro Elison Vieira, representante da 
CDL. Em seguida comentou sobre a reunião realizada com o coordenador Lucas 
Uriel do SENAC e do convite a FUNDAT para participar das Câmaras 
Empresariais. O Presidente do CONAD abriu a palavra para manifestação dos 

demais conselheiros. Na sequência, o conselheiro Rodrigo Rocha complementou 
falando do agendamento com a Diretora do SENAI, a qual encontra-se férias, mas 
que até o mês de junho essa reunião possa ser concretizada para estreitamento 
da relação com a FUNDAT. A Presidente da FUNDAT, desculpou-se com o 
conselheiro Rodrigo Rocha, por não o ter mencionado sobre essas tratativas. O 
conselheiro Pedro Amarante enfatizou sobre a importância das Câmaras 

Empresariais e da troca de demandas entre estas e a FUNDAT. A Presidente da 
FUNDAT, comentou sobre a conversa com o Secretário do Turismo Municipal, 
Senhor Jorge Fraga, para levar capacitação aos moradores da zona de expansão 

visando atender a demanda solicitada por este conselho, buscando diminuir a 
escassez de uma mão de obra qualificada. O Presidente do CONAD, reforçou que 
a FUNDAT e a Secretaria do Turismo, podem desenvolver um trabalho de 
incentivo para capacitação empresarial e da mão de obra que atende este 
segmento. Dando sequência, o Presidente do Conselho passou a palavra ao 

conselheiro Elison Vieira, o qual elogiou a FUNDAT pela sua atuação entre os 
diversos setores. Em seguida o conselheiro Pedro Amarante citou um exemplo 
relacionado a Orla Pôr do Sol, em que frequentava determinado estabelecimento e 
devido a falta de higienização dos banheiros deixou de visitar com sua família, 
Sugeriu que fosse implantado banheiros públicos pela EMSURB, para atender os 

turistas. O Presidente do conselho observou dois aspectos distintos na fala do 

conselheiro Pedro Amarante, que nem sempre a responsabilidade depende do 
poder público se a iniciativa privada não tiver um olhar empreendedor e inovador 
para acompanhar as mudanças do mercado. Dando continuidade ao Item três da 
Pauta: 3. O que ocorrer: A Presidente da FUNDAT, abordou falando da 
assinatura do Termo de Cooperação entre a FUNDAT e o Ministério Público, onde 
são disponibilizados 10%(dez) das vagas de cada cursos, para mulheres em 
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situação de vulnerabilidade social e econômica, vítimas de violência doméstica e 
familiar. A Presidente reforçou, que a FUNDAT não se restringe somente a esse 
percentual, no geral são capacitadas e encaminhadas muito mais que os 10% 

acordados pelo Termo. A Presidente Edivaneide Lima, comentou sobre o Termo 

de Comodato entre a FUNDAT e o Ministério do Trabalho, com vigência de cinco 
anos, vencendo em junho deste ano. Comentou ainda, da estreita relação de 
trabalho com a Superintendente Celuta Cruz Morais Krauss e da solicitação que 
fez ao Ministério do Trabalho para trocar parte da fiação elétrica do prédio da 
FUNDAT/SEDE, ela prontamente pediu que fizesse um Projeto Elétrico e 
apresentasse para que fosse analisado. Após análise deste, o Ministério do 
Trabalho doou todo o material necessário para a FUNDAT. Falou do Projeto Social 
Mangabeiras em parceria com a FUNDAT, o qual foram disponibilizados salas na 

Unidade do 17 Março para oficina de Palets para as famílias inseridas no projeto. 
Falou da ação realizada em parceria com a UNIT e CIEE, no Dia Internacional do 
Jovem Trabalhador, 24 de abril, nessa ação foram atendidos mais de 70 jovens e 
encaminhados para o mercado trabalho pelo Programa Jovem Aprendiz. A 
Presidente da FUNDAT, concluiu parabenizando o evento 07Inove, que teve como 
palestrante o Presidente do CONAD, Senhor Jeferson Dantas Passos. O 
Conselheiro Elison Vieira falou do curso de Boas Prática, ofertado para um grupo 
de 40 pessoas da região do Mosqueiro por conta da escassez de mão de obra. A 
Presidente da FUNDAT, ofereceu ao conselheiro Elison Vieira os cursos ofertados 
pela Fundação sem nenhum ônus. O Presidente do CONAD, rememorou o que foi 
tratado na reunião anterior sobre o levantamento da demanda, para que sejam 
atendidas de forma sistemática e perene. Após intervenções dos Conselheiros o 
Presidente do CONAD, não tendo mais nenhum ponto específico declara 
encerrada a reunião, pelo que eu, RENATA DOS SANTOS, Secretária do 
CONAD, lavrei e assinei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será 
devidamente assinada pelo Senhor Presidente e demais Conselheiros presentes. 
Gabinete da Presidência da FUNDAT, no décimo dia do mês de maio de dois mil e 
vinte e três. a 
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ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023 DO CONSELHO DE 

ADMINISTRAÇÃO (CONAD) DA FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE FORMAÇÃO PARA O 

TRABALHO E SEUS CONSELHEIROS.REALIZADA NO DIA DEZ DE MAIO DE 2023. 
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